

## PEM-PAL

### 2. radionica Zajednice prakse unutarnjih revizora

Chisinau, Moldavija

20. do 22. lipnja 2007.

#### Program

##### Što nastojimo postići?

###### *Obrazovne aktivnosti*

- Učiti od drugih i s drugima kroz obrazovne aktivnosti umjerene prema zajednici
- Doznati štogod o praktičnom iskustvu zemalja koje su uvele unutarnju reviziju
- Baviti se određenim izazovima s kojima se suočavaju članovi kojima bi mogla koristiti potpora zajednice

###### *Gradnja zajednice*

- Iznova uspostaviti veze s našim podskupinama i prepoznati novonastale okolnosti
- Osmisliti sljedeću fazu rada naše zajednice, uključujući okupljanja, djelatnosti između okupljanja i razvoj zajedničkih resursa
- Zajedno se zabaviti

###### **Načela**

- Staviti najjači mogući naglasak na učenje o praksi unutarnje revizije uz istodoban rad na gradnji zajednice
- Iskoristiti praktične izazove članova kao podlogu za nastavni plan i program zajedničkog učenja
- Čitavo vrijeme biti interaktivni
- Imati vremena za neslužbeno umrežavanje i interakciju
- Osmišljanje zajednice što je više moguće prepustiti samim sudionicima

## Prijam u znak dobrodošlice – Hotel, 19. lipnja

Vrijeme	Aktivnost	Format	Govornici/izlagatelji
19:00	<b>1. Prijam i predstavljanje</b>  Sudionici se predstavljaju i upoznaju	Druženje "na nogama" – kratka riječ dobrodošlice i prigoda za ponovnu uspostavu kontakta	g. Pop, ministar financija  U ime Organizacijskog odbora ZP-a – Diana Grosy-Axenti  U ime Svjetske banke – Ron Myers, voditelj upravljanja u javnom sektoru za Europu i Srednju Aziju

## Prvi dan: prijepodne

Vrijeme	Aktivnost	Format	Govornici/izlagatelji
08:30	<b>2. Prijava</b>		
09:00	<b>3. Uvodne napomene, predstavljanje</b> (a) Riječ dobrodošlice – zapažanja i očekivanja (b) Koga sve ovdje imamo? (c) Pregled programa i očekivanja		Uvod i riječ dobrodošlice u ime rukovodstva Svjetske banke — Ronald Myers gđa Grecianii – prva potpredsjednica Vlade
09:45	<b>Obrazovna aktivnost A: Izlaganja - uloga unutarnje revizije</b> <b>4. Uloga unutarnje revizije u državnoj upravi</b> (a) Zašto je unutarnja revizija važna? (b) Koja je uloga prikladna za unutarnju reviziju u državnoj upravi? (c) Koji će poticajni čimbenici dovesti do razvoja uspješne službe unutarnje revizije? (d) Koji su rezultati rada unutarnje revizije od osobite važnosti za pitanja bitna za državnu upravu?	Izlaganja (s gledišta Velike Britanije i Bugarske)	Voditelj rasprave + 3 posebna uzvanika panel-rasprave i međunarodni stručnjak  Dobrinka Mihajlova (Bugarska)  Noel Hepworth (Velika Britanija)
10:30	<b>Stanka</b>		
11:00	<b>5. Panel-rasprava</b> (a) Rasprava o studijskim primjerima (b) Razgovor nazočnih s posebnim uzvanicima panel-rasprave	Usmjeravana rasprava između nazočnih sudionika ZP-a i posebnih uzvanika panel-rasprave.	Gore navedeni uzvanici panel-rasprave, voditelj rasprave Dobrinka Mihajlova Noel Hepworth Tomislav Mičetić (Hrvatska) Marina Barinina (Ukrajina)
12:15	<b>Ručak</b>		

## Prvi dan: poslijepodne

Vrijeme	Aktivnost	Format	Govornici/izlagatelji
13:30	<p><b>Obrazovna aktivnost B: Studijski primjeri – strategija UR</b></p> <p><b>6. Panel-rasprava – Izrada strategije unutarnje revizije u javnom sektoru – iskustva i izazovi</b></p> <p>– Kako ocijeniti trenutno stanje stvari u zemlji</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Razrada strategije koja je realna i uživa potporu zainteresiranih strana</li> <li>- Određivanje rokova i redoslijeda koraka u provedbi strategije</li> <li>- Što ZP može učiniti u prilog razvoju strategije UR u pojedinim zemljama?</li> </ul>	Predstavljanje studijskih primjera	<p>Tomislav Mičetić (Hrvatska)</p> <p>Geertje Van Oirschot (Nizozemska)</p> <p>Lilja Huzava (Bjelorusija)</p> <p>Voditelj + 3 posebna uzvanika panel-rasprave</p>
14:30	Stanka		
15:00	<p><b>7. Rasprava</b></p> <p>(a) Pitanja nazočnih uzvanicima panel-rasprave</p> <p>(b) Odgovori uzvanika panel-rasprave</p> <p>(c) Rasprava o tome što može učiniti ZP</p>	<p>Panel-rasprave o studijskim primjerima i ulozi ZP.</p> <p>Usuglašavanja koraka koje može poduzeti ZP.</p>	Gore navedeni uzvanici panel-rasprave
16:00	<p><b>Zajednica prakse – ostvareni napredak</b></p> <p><b>8. Rekapitulacija Ljubljane i od tada ostvarenog napretka</b></p> <p>(a) Osvrt na ciljeve PEMPALA-a</p> <p>(b) Osvrt na ono što ZP predstavljaju i što čine</p> <p>(c) Kratko predstavljanje planova od strane voditelja skupina</p> <p>(d) Skupna rasprava</p>	<p>Kratko izlaganje Etiennea i Pascalea</p> <p>4 kratka izlaganja nazočnima</p> <p>Panel-rasprava voditelja skupina</p>	<p>Voditelj rasprave: g. Etienne Wenger</p> <p>Pascale Kervyn i Etienne Wenger</p> <p>Diana, Tanja, Stefan//Ludmilla, Marina</p>

17:30	<b>Završetak</b>		
19:00	<b>9. Večera</b> <b>Mjesto održavanja: Vinarija</b>		

## Drugi dan: prijepodne

Vrijeme	Aktivnost	Format	Govornici/izlagatelji
09:00	<p><b>Obrazovna aktivnost C: Klinička obrada slučaja – razvoj unutarnje revizije u Moldaviji</b></p> <p><b>10. Razvoj unutarnje revizije u Moldaviji</b></p> <p>(a) Prikaz razvoja UR u Moldaviji – jučer, danas i sutra            (b) Prepoznavanje trenutnih izazova            (c) Ustrojavanje skupina po temama i početak rasprave</p>	<p>Jedno ili više kratkih izlaganja o razvoju UR u Moldaviji</p> <p>Pitanja i odgovori</p> <p>Utvrđivanje niza zanimljivih pitanja koja će se rješavati u skupinama za stolovima i među uzvanicima panel-rasprave</p>	<p>Voditelj rasprave i:</p> <p>(a) predstavnik Revizijskog suda (DUR-a)            (b) unutarnji revizor – gđa Diana Grosy-Axenti (Moldavija)            (c) Svetlana Proskurovska (Svjetska banka)</p>
<b>10:30</b>	<b>Stanka</b>		
11:00	<p><b>11. Zajednička rasprava</b></p> <p>(a) Skupine upoznaju ostale o raspravama koje su vodile            (b) Sažetak i zapažanja posebnih uzvanika panel-rasprave            (c) Završni osvrti moldavskih predstavnika</p>	<p>Skupine iznose ostalima svoje zaključke</p> <p>Panel-rasprava o ishodu i narednim koracima</p>	<p>Gore navedeni uzvanici panel-rasprave</p>
<b>12:15</b>	<b>Ručak</b>		

## Drugi dan: poslijepodne

Vrijeme	Aktivnost	Format	Govornici/izlagatelji
14:00	<b>Obrazovna aktivnost D1 – usporedna cjelina</b> <b>Izlaganje/rasprava</b> <b>12a. Uspostava i učinkovito djelovanje službe UR u postojećim inspeksijskim jedinicama</b> (a) Kako izgraditi suvremenu službu UR u državnoj upravi? (b) Kako unijeti promjenu u inspeksijski nastrojenu kulturu? (c) Ključni čimbenici uspjeha i prepreke promjenama	Izlaganja utemeljena na bugarskom iskustvu	Stefan Belčev (Bugarska) Ludmila Rangelova (Bugarska)
14:00	<b>Obrazovna aktivnost D2 – usporedna cjelina</b> <b>12b. Stvaranje učinkovite Središnje jedinice za usklađivanje</b> (a) Koji su izazovi? (b) Ključni čimbenici stvaranja uspješne SJU	Izlaganja utemeljena na iskustvu EU-a s gledišta osobe iz struke	Darius Matusevicius (Litva)
15:00	<b>Stanka</b>		
15:30	<b>13a. Rasprava o uspostavi djelotvorne službe UR unutar postojećih inspeksijskih jedinica</b> (a) Pitanja iz publike (b) Rasprava i zapažanja o iskustvu drugih sudionika	Rasprava po skupinama za stolovima i pitanja uzvanicima panel-rasprave	Uzvanici panel-rasprave kao i 12a.
15:30	<b>13b. Rasprava o uspostavi djelotvorne Središnje jedinice za usklađivanje</b> (a) Pitanja iz publike (b) Rasprava i zapažanja o iskustvu drugih sudionika	Rasprava po skupinama za stolovima i pitanja uzvanicima panel-rasprave	Uzvanici panel-rasprave kao i za aktivnost 12b.
16:15	<b>14. Razmišljanja raspravnih skupina</b> (a) Koje spoznaje stječemo? (b) Koja su otvorena pitanja?	Plenarna rasprava	Svi uzvanici panel-rasprave zajedno
17:00	<b>Završetak</b>		
19:00	<b>15. Večera, Milestii Mici</b>		

### Treći dan: prijedodne

Vrijeme	Aktivnost	Format	Govornici/izlagatelji
09:00	<p><b>Obrazovna aktivnost E – Studijski primjeri: pitanja kadrova, gradnje kapaciteta i ljudskih potencijala</b></p> <p><b>16. Panel-rasprava – Izazovi vezani uz ljudske potencijale u stvaranju djelotvorne službe unutarnje revizije u državnoj upravi</b></p> <p>(a) Koji su ključni izazovi u razvoju djelotvornog kadra unutarnjih revizora u državnoj upravi?</p> <p>(b) Koja je stručna sprema, znanje i iskustvo potrebno za rad u službi unutarnje revizije?</p> <p>(c) Koji je pristup usvojen kada je posrijedi zapošljavanje u službi UR?</p> <p>(d) Kako su sudionici riješili izobrazbu, ovlašćivanje i usavršavanje kadrova u UR?</p> <p>(d) Sredstva i potpora donatora</p>	<p>Predstavljanje studijskih primjera utemeljenih na iskustvima iz dviju zemalja u različitim stupnjevima razvoja</p>	<p>Voditelj rasprave + 2 posebna uzvanika rasprave:</p> <p>Tanja Tanevska (Makedonija)</p> <p>Tomislav Mičetić (Hrvatska)</p>
	<p><b>17. Panel-rasprava</b></p> <p>(a) Pitanja iz publike</p> <p>(b) Rasprava i zapažanja o iskustvima</p>	<p>Rasprave i pitanja uzvanicima panel-rasprave</p>	<p>Kao i za 16. aktivnost</p>
<b>10:30</b>	<b>Stanka</b>		
11:00	<p><b>Zajednica prakse – Kako dalje?</b></p> <p><b>18. Kako dalje?</b></p> <p>(a) Izazovi: što možemo učiniti ne bismo li izbjegli ponavljanje već odrađenog i prevladali ograničenja</p> <p>(b) Logistika za naredne korake: aktivnosti koje podupire PEMPAL, kako zatražiti pokretanje aktivnosti u sklopu PEMPAL-a, kako se prijaviti na PEMPAL-ovu internetsku stranicu</p>	<p>Opća rasprava</p> <p>Izlaganja (bez slajdova)</p>	<p>Voditelji rasprave:</p> <p>Etienne Wenger</p> <p>Piet van Heesewijk</p> <p>Elena Nikulina</p>
11:15	<p><b>19. Provedba planova djelovanja</b></p> <p>(a) Osnivaju se skupine na temelju pitanja od interesa i unapređuju/izrađuju planove djelovanja</p> <p>(b) Koje aktivnosti ljudi žele provesti i na što se mogu obvezati?</p>	<p>Rasprava u malim skupinama</p>	<p>Rasprave u skupinama vode voditelji skupina</p>
12:30	<p><b>20. Opći plan za zajednicu</b></p> <p>(a) Očitovanja skupina za stolovima</p> <p>(b) Javno preuzimanje obveza</p>	<p>Plenarna rasprava</p>	<p>Voditelj rasprave: Etienne Wenger</p>



	(c) Rasprava o narednom okupljanju		
13:00	<b>21. Osvrt na radionicu</b> (a) Što smo očekivali? (b) Što se ostvarilo? (c) Koja su sada naša nadanja?	Osvrt na događaj i skupni rad, s naglaskom na budućnost	Svi
13:15	<b>22. Ocjena, zatvaranje i završetak radionice</b>	Ispunjavanje obrazaca za ocjenu	Svi
<b>13:30</b>	<b>Ručak</b>		